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Rl EE) ALUMNO: GRUPO:

o 5 3 N3 11
1.- Calcula, dando el resultado simplificado: 3,2 —= (1 — —) +=i==
2 2 4 2

2.- Utiliza potencias con base niameros primos y sus las propiedades para simplificar:
502-1872.37*

103 -25-24-4%

3.- Simplifica la siguiente expresion: 3 v/98 — 4 V128 — 5 V72

4.- Julieta salié de su casa con 30€. Se gasto 2/3 del dinero en un disco y 1/5 en un libro.
a) ¢Qué fraccion del total ha gastado Julieta?
b) ¢Qué fraccion le queda?

c) ¢Cuanto dinero le ha sobrado?

5.- Un ganadero cria, entre otros animales, corderos. Vendio los de su rebafio en una feria. Después, el
carnicero del barrio le compr6 de los que le quedan. Finalmente aln tiene 6 corderos, con los que piensa
invitar a familia y amistades a una cena navidefia.

a) ¢Cuantos corderos vendié en cada operacién?  b) ¢Cuantos corderos tenia inicialmente?

6.- ¢Por qué namero hay que multiplicar la cantidad inicial para obtener la final en cada uno de los siguientes
casos?: a) Aumenta un 12%. b) Disminuye el 37%. ¢) Aumenta un 150%. d) Disminuye un 2%. e) Aumenta

un 10% vy, después, el 30%. f) Disminuye un 25% y aumenta un 42%

7.- El precio de un coche es de 11400 euros. Al comprarlo me han hecho un descuento del 22 %, pero

después habia que pagar un 17% de impuestos de matriculacion. ¢Cual es el precio final?

8.- La carne de cordero, durante la Navidad, aument6 su precio de 8,85 €/kg a 11,55 €/kg. Otro producto que
se ha encarecido han sido las uvas, de 2,10 €/kg a 3,95 €/kg. ;Qué producto se ha incrementado mas en
proporcion?

9.- Desarrolla y simplifica el resultado: a) (a + 2b2)?2 b) (2m—4n)? c) (2x%y — xy)?

10.- Dados los polinomios P(x) = 6x* +5x® + x*+ 3x -2 y Q(X) = 2x* -~ x + 3
Realiza las siguientes operaciones: a) P(x) + Q(X) b) P(x) -2Q(x) c) P(X)-Q(X)



